



В Скопинском районе индивидуальный предприниматель подозревается в совершении налогового преступления

Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с физического лица).

По данным следствия, с января по декабрь 2015 года индивидуальный предприниматель, используя схему расчетов с фирмами-однодневками, уклонился от уплаты налогов в крупном размере на общую сумму около 1 миллиона рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФНС России по Рязанской области и УМВД России по Рязанской области. В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на сбор доказательств вины предпринимателя. В ходе расследования уголовного дела следствием будут приняты исчерпывающие меры к возмещению причиненного ущерба бюджетной системе Российской Федерации. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1121008>